

昌吉市公安局开展为期3个月的“推车行动” 一张小纸条让这个冬天暖暖的



12月9日,昌吉市公安局北京南路派出所亚中车站便民警务站的警务人员将未落锁自行车还给市民。
本报记者 廖冬云 摄

本报讯 记者廖冬云、通讯员于梅报道:“车主您好!因您的爱车未落锁,为避免您的爱车被盗,现已将您的爱车推移至亚中车站警务站,请前往领取。”12月9日早上11时,昌吉市民周澜涛到乌伊西路去骑自行车时,发现自行车不见了,但在停车处贴着一张纸条,他仔细一看,原来是“推车行动”告知单。周澜涛抱着试试看的态度,来到昌

吉市公安局北京南路派出所亚中车站便民警务站,警务人员详细询问了自行车的相关信息后,确定周澜涛就是车辆的主人。警务人员将他带至车辆临时存放点,帮他取回了自行车。“我昨天和朋友去吃饭,随手把自行车停在了乌伊西路上,今天去骑车,车子没了踪影。我以为车子被偷了,没想到警务人员帮我把自行车锁起来了,看到他们留的纸

条,感觉很暖心!”周澜涛说。送走周澜涛后,亚中车站便民警务站警务人员又开始巡逻,继续给未上锁临时停放的非机动车张贴温馨提示单。记者了解到,为进一步防范、打击盗窃自行车、电瓶车等违法犯罪活动,增强各族群众的安全感,从今年12月4日至2024年3月4日,昌吉市公安局将开展为期3个月的冬季“推车行动”。在此期间,公安部门将联合村(社区)、物业,摸排辖区随意停放非机动车的乱象,明确物业设立非机动车集中停放处,确保停车处监控无死角。针对长期停放的无锁、未锁自行车和电瓶车,工作人员将统一集中停放在监控可视范围内的非机动车停放点;同时,加强对存放点的安全防范,坚决防止暂管区域发生失窃情况;对于移动至非机动车停放点的车辆,逐一拍照记录车辆品牌、特征、管理时间、存放地点、暂管人员,通过居民微信群、物业群等发布车辆相关信息寻找车主,坚决防止发生监守自盗的情况,发现一起严查一起。截至目前,昌吉市公安局各派出所联合相关部门共代管非机动车354辆,群众认领并上锁140辆。



老人突发疾病 民警紧急送医

本报讯 记者廖冬云、通讯员张爱霞报道:11月30日,昌吉市公安局榆树沟派出所民辅警为救助突发疾病老人,上演了与时间赛跑,用速度护航生命的感人一幕。“快救救我妈妈,她突发疾病,现在躺在沙发上没法动弹了。我很紧张,你们能不能带我们去医院?”11月30日14时13分,榆树沟派出所接到榆树沟镇前进二村村民报警求助。民警叶尔江·萨

汗和同事接到报警后,立即赶到现场。他们看到老人躺在沙发上,脸色发白、双眼紧闭、头上直冒虚汗、嘴里发出呻吟声。报警人告诉民警,家里距离医院较远,为节约救助时间,需要警车开道。“快!跟着我们走!”叶尔江·萨汗帮助报警人将老人慢慢搀扶上车,老人的子女在车辆后排座位照顾老人,叶尔江·萨汗见状表示他来开患病老人家属的车。随后,他的同事在前面

开着警车,避开车流高峰路段行驶。警车一路闪烁警灯、鸣响警笛,在确保安全的前提下,以最快的速度赶往医院。近30公里的路程,叶尔江·萨汗和同事仅用20分钟就将病人安全送到新疆医科大学第一附属医院昌吉分院。“多亏了你们,为我母亲争取了救治时间。”老人的家属不停地向叶尔江·萨汗和同事表示感谢。看到老人被送往急诊中心后,他们才放心离开。

昌吉州562名困难群众收到冬日特别礼物



12月6日,昌吉州民政局、州慈善总会在吉木萨尔县开展“寒冬送暖 慈善相伴”冬季送温暖活动,为困难群众送去羽绒服和保温杯。

图片由福建援疆前方指挥部提供

本报讯 记者马晓芳、通讯员卢华报道:12月6日,吉木萨尔县吉木萨尔镇团结路社区会议室里热闹非凡,由昌吉州民政局、州慈善总会主办的“寒冬送暖 慈善相伴”冬季送温暖活动在

这里举行,来自吉木萨尔县的58名困难群众收到了冬日里的特别礼物——羽绒服和保温杯。当天,福建援疆前方指挥部也为群众送去了爱心物资。工作人员将礼物一一送到困难

群众手中,大家纷纷试穿羽绒服,手捧保温杯,脸上洋溢着幸福的笑容。吉木萨尔县二工镇西芦芽湖村低保户苏母沙高兴地说:“11月,我收到了政府发的850元取暖补贴,今天又收到了羽绒服,我感觉心里暖暖的,谢谢政府和慈善组织、爱心企业对我们的关心关爱。”据了解,为让困难群众温暖过冬,今年11月,昌吉州慈善总会筹集资金15万元,订购了562件羽绒服和150个保温杯,在与昌吉州民政局沟通联系后,决定将这些爱心物资送给木垒县、奇台县、吉木萨尔县的部分困难群众。12月4日至6日,“寒冬送暖 慈善相伴”冬季送温暖活动先后在木垒县、奇台县、吉木萨尔县举行。昌吉州民政局副局长朴世峰表示:“慈善事业是一项取之于民,用之于民的社会公益事业,需要全社会的支持和参与,希望有更多爱心企业和爱心团体关心和关注困难群体,积极参与慈善事业。我们民政部门也将继续严格落实各项政策,不断完善社会救助体系,织密织牢兜底保障网,提升困难群众的幸福指数。”

近期,全国多地出现降温降雪天气,儿童呼吸道疾病处于高发季节。全国妇幼保健系统儿科医疗资源总体情况如何?患儿居家护理需要注意哪些事项?国家卫生健康委12月17日召开新闻发布会,回应冬季呼吸道疾病防治关切。

各级妇幼保健机构扩能增效 保障儿童就医需求

目前,全国



各级妇幼保健机构儿科实有床位 6.78万张

国家卫生健康委印发相关文件

从以下三方面全力保障儿童就医需求



儿童居家护理需注意这些事项

专家表示

对患病儿童来说,应根据病情变化选择居家休息或及时就医,不要带病入园或上课

家长要避免在没有医生指导下,自行给孩子服用抗菌药物

在居家护理时 若儿童发热

要适当少吃海鲜、鸡蛋等易引起过敏的蛋白质,多吃西红柿、苹果、柑橘等维生素含量丰富的蔬菜水果,避免食用煎炸烤及辛辣刺激性食物,多饮水、充足睡眠

要教会孩子养成良好卫生习惯,多子女家庭尽量做好患儿与其他孩子的隔离,以免相互交叉感染

当患儿出现剧烈咳嗽、呼吸急促、持续高热不退等情况,要及时就医

新冠病毒感染当前处于低流行水平

新冠病毒 BA.2.86变异株 及其亚分支

占比较低

目前该变异株在我国的公共卫生风险较低

迄今为止

我国在呼吸道疾病病原体监测方面未发现未知的新病毒和细菌

来源:新华社